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                              Cristina Zanasi , 
nuova Presidente Associazione PerLeDonne, triennio 2021/2023.
A seguito del completamento del terzo mandato dell’Associazione PerLeDonne ODV, si è tenuta l’ Assemblea SOCIALE  il 25 maggio 2021, per l’Elezione del Nuovo Organo di Amministrazione, per il triennio 2021/2023, che ha registrato la presenza di n. 72 Socie  su 80 aventi titolo, che si sono espresse con 59 voti per il Programma 1 e 3 voti per il Programma 2 , mentre non sono stati espressi 10 voti.
Risultano, quindi, elette nel Nuovo Organo di Amministrazione le Socie Amedea Morsiani, Carla Govoni , Cristina Zanasi, Daniela Villa e Sabina Amadori . Mercoledì 26 maggio, alle ore 17, ha avuto luogo il primo incontro del nuovo Consiglio e sono state nominate  Presidente dell’Associazione la Socia Cristina Zanasi e Vice Presidente la Socia Carla Govoni.
Il nuovo organo ispirerà la propria azione, secondo quanto previsto nel programma approvato, garantendo sia continuità nelle azioni dei diversi “petali” in cui si articola l’associazione, sia l’innovazione necessaria, in particolare per quanto attiene l’assetto organizzativo, la responsabilità e la partecipazione delle socie.   
I risultati fin qui raggiunti connotano un patrimonio di relazioni, di attività e di valori che sono a disposizione della Città e sono il frutto dell’impegno disinteressato delle nostre volontarie : a TUTTE  loro un caldo ringraziamento .




Un ringraziamento particolare esprimiamo tutte a Maria Rosa Franzoni, Presidente per 9 anni che ha deciso di non candidarsi, ma di restare a disposizione dell’Associazione in questa delicata fase di transizione.
 A Cristina  Zanasi , di Castel San Pietro ,57 anni socia fondatrice dell’associazione nel 2012, laureata ,  una ricca esperienza di volontariato, con partecipazione a master e ad organismi di secondo grado,  gli auguri di buon lavoro dalle socie .
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Imola, 28 maggio 2021
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